Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 94-24

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada el día 18 de octubre de 1994 este organismo aprobó la siguiente

MOCION

Que los miembros del Comité de Ley y Reglamento se integren al Comité Ad Hoc de Autonomía del Recinto Universitario de Mayagüez para estudiar y redactar, en conjunto, las enmiendas que se consideren pertinentes a la Ley Número 1 de 1966 conocida como la Ley Universitaria

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los diecinueve días del mes de octubre del año de mil novecientos noventa y cuatro, en Mayagüez, Puerto Rico.

Norma I. Sojo Ramos

Secretaria